	Pregunta 1: ¿Cuál/es de las siguientes necesidades corresponden a una motivación superior?: (marque 3)

	Fisiológicas
	

	Seguridad
	

	Sociales/Afiliación
	

	Reconocimiento
	

	Autorrealización
	


	Pregunta  2: Una empresa que brinda a sus empleados un ambiente con

*Trabajo desafiante y diverso

*Autonomía para realizar las tareas

*Participación en las decisiones

*Crecimiento personal

¿Que nivel de la pirámide de Maslow esta logrando satisfacer? (marcar el mas alto):

	Fisiológico
	

	Seguridad
	

	Social
	

	Reconocimiento
	

	Autorrealización
	


	Pregunta 3: ¿Cuales necesidades de la pirámide de Maslow deben estar satisfechas para poder comenzar a aplicar la teoría de McClelland? (marque 2)

	Fisiológicas
	

	Seguridad
	

	Sociales/Afiliación
	

	Reconocimiento
	

	Autorrealización
	


	Pregunta 4: ¿Cuales son características de los reforzadores positivos que puede usar un líder con su gente a cargo? (marque 3)

	Los reforzadores están accesibles facilmente para el líder
	

	Los reforzadores no deben utilizarse frecuentemente
	

	Los reforzadores son efectivos respecto al costo para la organización
	

	Los reforzadores deben ser controlables por parte del líder
	


	Pregunta 5: ¿Cuales de las siguientes son dificultades de la comunicación lateral? (marque 2)

	Demora
	

	Diferencia de intereses
	

	Filtración
	

	Juegos de poder
	

	Distorsión
	


	Pregunta 6: Marque la o las opciones correctas respecto a como actúan los modelos mentales: (marque 2)

	Los modelos mentales modelan nuestros actos como un cristal que distorsiona sutilmente nuestra visión
	

	Los modelos mentales determinan el 80% de nuestras percepciones
	

	Los modelos mentales operan siempre (o casi siempre), son tácitos, existen por debajo de nuestro nivel de conciencia.
	

	Los modelos mentales los podemos quebrar fácilmente
	


	Pregunta 7: ¿En cual de las etapas de la escalera de inferencia de Argyrys tienen influencia/actuación los modelos mentales? (la escalera esta ordenada en las opciones, marque 1):

	Hechos
	

	Interpretación
	

	Atribución de causas
	

	Generalización
	

	Acción
	


	Pregunta 8: ¿Cual de los hábitos de Covey se base en el concepto de “las dos creaciones humanas”? (marque 1)

	Hábito 1
	

	Hábito 2
	

	Hábito 3
	

	Hábito 4
	

	Hábito 5
	

	Hábito 6
	


	Pregunta 9: ¿En cuales niveles de madurez el líder debe tener alto involucramiento en la relación? (marque 2)

	M1
	

	M2
	

	M3
	

	M4
	


	Pregunta 10: ¿Cual componente de la teoría de fijación de metas se relaciona directamente con la satisfacción del nivel 4 de la pirámide de Maslow? (marque 1)

	Aceptación
	

	Especificidad
	

	Reto
	

	RetroAlimentación o Feedback
	


	Pregunta 11:  ¿La acción conjunta de cuales inteligencias definen la inteligencia emocional ? (marque 2)

	Lingüística
	

	Interpersonal
	

	Lógico Matemática
	

	Musical
	

	Espacial
	

	Corporal
	

	Intrapersonal
	


	Pregunta 12: ¿Cuál de las siguientes afirmaciones correspondes a una persona Asertiva? (marque 1)

	Descuida los limites propios
	

	Descuida los limites ajenos
	

	Disfuncional
	

	Desadaptativo
	

	Ninguna de los anteriores
	


	Pregunta 13: Las 5 dimensiones de la Inteligencia Emocional incluyen conceptos de liderazgo. Una  destaca de sobre manera sobre las otras en la inclusión de estos conceptos. Marque la dimensión que destaca en esta inclusión: (marque 1)

	Autoconocimiento
	

	Autorregulación
	

	Motivación
	

	Empatía
	

	Habilidades Sociales
	


